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Ο Μητροπολίτης Φιλιππούπολης υποδέχθηκε τον 
Πρέσβη της Ελλάδος στη Βουλγαρία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Μητροπολίτης Φιλιππούπολης κ. Νικόλαος υποδέχθηκε χθες 
τον νέο Πρέσβη της Ελληνικής Δημοκρατίας στη Βουλγαρία, 
Αλέξιο Μάριο Λιμπερόπουλο, στην αίθουσα δεξιώσεων της 
Μητροπολιτικής έδρας. Μαζί με τον Σεβασμιώτατο, τον 
εκλεκτό προσκεκλημένο υποδέχθηκαν οι Επίσκοποι Ζνεπόλεως 
κ. Αρσένιος, και Σμολίαν  κ. Βησσαρίων.

Ο Πρεσβευτής εξέφρασε τον σεβασμό του για την εν Βουλγαρία Ορθόδοξη 
Εκκλησία, μοιράστηκε τις εντυπώσεις του από την επίσκεψή του στη Φιλιππούπολη 
και εξέφρασε την ελπίδα ότι οι σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών και λαών θα 
παραμείνουν τόσο καλές.
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Ο Σεβασμιώτατος από την πλευρά του ευχήθηκε στον κ. Πρέσβη να έχει επιτυχή 
αποστολή κατά τη διάρκεια της θητείας του και επέδωσε ως προσευχή και ευλογία 
ξυλόγλυπτη Ιερά Εικόνα καθώς και ένα φωτογραφικό άλμπουμ με εικόνες από τη 
Βουλγαρία.



Ο Πρέσβης Λιμπερόπουλος χάρισε στον Σεβασμιώτατο ένα λεύκωμα με αρχαίες 
εικόνες Ελλήνων ζωγράφων της Βουλγαρίας.

Σημειώνεται ότι ο Πρέσβης της Ελλάδος στη Βουλγαρία συναντήθηκε με τον 
υπουργό Πολιτισμού της Βουλγαρίας Naiden Todorov, στις αρχές του Μαρτίου. Ο 
Πρέσβης Λυμπερόπουλος και ο υπουργός Todorov συζήτησαν τις δυνατότητες 
επέκτασης της διμερούς συνεργασίας στον τομέα του πολιτισμού και συμφώνησαν 
ότι υπάρχει ένα ευρύ περιθώριο δράσης σε ότι αφορά τις διμερείς πολιτιστικές 
ανταλλαγές, όπως αναφέρεται στην ιστοσελίδα του Υπουγείου Εξωτερικών της 
Ελλάδας. Ο κ. Todorov τόνισε στον κ. Λυμπερόπουλο ότι η ενίσχυση της θέσης και 
του ρόλου του πολιτισμού στις πολιτικές και τα προγράμματα που εφαρμόζονται 
στον τομέα των εξωτερικών σχέσεων, αποτελεί βασική προτεραιότητα του 
Υπουργείου του.

Ακόμη τέθηκαν στο τραπέζι συγκεκριμένες προτάσεις για τη συνεργασία του 
Υπουργείου Πολιτισμού και της Πρεσβείας της Ελλάδος ως διαμεσολαβητών για 
την καθιέρωση ενεργών επαφών μεταξύ διαφόρων καλλιτεχνικών οργανισμών των 
δύο χωρών. Στο πλαίσιο αυτό, ο υπουργός Todorov ανέφερε την ανάγκη 
ανανέωσης του προγράμματος συνεργασίας στον τομέα της εκπαίδευσης, της 
επιστήμης, του πολιτισμού και του αθλητισμού μεταξύ της Κυβέρνησης της 
Βουλγαρίας και της Κυβέρνησης της Ελλάδας.

Τέλος, ο υπουργός Todorov επεσήμανε ότι θα ήθελε να εστιάσει στην πρόσβαση 
των νέων στις τέχνες, διότι ακόμη και αν δεν τις ακολουθήσουν επαγγελματικά, 
εμπλουτίζονται πνευματικά για όλη τους τη ζωή από την επαφή τους με αυτές.
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